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「これからの地域コミュニティと市民自治のための基礎調査」報告書 抜粋 

 

 

調査概要 

【対象者】  無作為抽出、18 歳以上の市民、3,000 人 

【調査機関】 平成 24 年 10～11 月 

【回収率】  33.2％、997 票回収 

【その他】  回答者属性（性別、年齢、居住地区）に大きな偏りはない 

 

地域との関わり方について 

なお、年代階層により差があり、30～40 代の第 1 位は「お祭りやイベント、集会等に参

加したい」（34.1％）、70～80 代以上の第 1 位は「地域のことについてより深く知りたい」

（26.1％）である。 

 

地域・コミュニティ活動について① 
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参加状況 参加している 

今は参加していないが、今後

参加したいと考えている 

今は参加しておらず、参加し

たいと思わない 

無回答 

24% 

24% 

11% 

28% 

3% 
10% 

今後のかかわり方の意向 

地域のことについてより深く

知りたい 

お祭りやイベント、集会等に

参加したい 

地域の課題を解決したい 

わからない 



資料３ 

 2 / 3 

 

地域・コミュニティ活動について② 

 

 

現在活動に参加していない人からは、仕事や家事と両立可能な負担や参加日等の配慮の

必要性が指摘されている。 
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55 

無回答 

その他 

義務づけられているか

ら 

メンバーが少ない等、

活動をやめにくいから 

地域とのつながり・か

かわりがあるから 

活動が楽しいから 

人とのつながり・かか

わりがあるから 
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活動を続ける理由 
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無回答 

その他 

自由な時間ができた 

同じ関心を持つ人との

つながりがほしかった 

地域とのかかわり・つ

ながりがほしかった 

参加を依頼された 

活動に関心があった 
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活動に参加したきっかけ 
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31.9 
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38.2 
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無回答 

そもそも参加したいと思わない 

その他 

特に必要な条件はない 

活動に必要な情報提供が充実する 

誰もが平等な立場で参加できる条件や雰囲気がある 

仕事・家事をしながらでも参加しやすい曜日や時間帯への配慮 

仕事・家事をしながらでも参加可能な軽度の負担 

活動に参加可能な条件 
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コミュニティセンター（コミセン）・コミュニティ協議会について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51% 

6% 

31% 

7% 

1% 4% 

認知 

よく知っており、最寄りのコミセンもわかる 

コミセンがあることは知っているが、最寄りのコミセンは分からない 

コミセンの名前は知っているが、具体的な内容は分からない 

全く知らない 

その他 

無回答 
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無回答 

わからない 

その他 

市民団体の活動拠点 

市民団体同士の交流拠点 

市民が地域のさまざまな団体を知り、参加につながる… 

市民や団体が連携・協力して地域のまちづくりを行う… 

市民のためのイベントや行事が開催される場 

災害時や子育てなど地域住民の生活を支援する拠点 

市民が気軽に集い、つながりをつくるために活用でき… 

コミセンに求められる役割・機能 


